



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 196/11

V Praze dne 18. března 2011

Návrh stanoviska č. 40

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

návrhu nařízení vlády o sdělení klíčových informací speciálního fondu kolektivního investování

I.

Cíl návrhu

Nařízení vlády je předkládáno v souvislosti s novelou zákona č. 189/2004 Sb., o kolektivním investování, ve znění pozdějších předpisů, a dalších souvisejících zákonů (úkol č. 208/10 PLP). Návrh nařízení vlády v návaznosti na nařízení Evropské komise č. 583/2010 provádějící směrnici č. 2009/65/ES upravuje pro speciální fondy kolektivního investování sdělení klíčových informací v rozsahu a formátu srovnatelném se sdělením klíčových informací vydávaným standardními fondy. Cílem nové právní úpravy je zachování jednotnosti dokumentů vydávaných standardními a speciálními fondy kolektivního investování, jejichž změna u standardních fondů je vyžádána transpozicí evropských předpisů. Návrh předkládá ministr financí.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Předkladatel zpracoval Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace formou malé RIA, a to především kvalitativně. Závěrečná zpráva je součástí obecné části důvodové zprávy a je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

Způsob projednávání návrhu

Materiál byl rozeslán do vnějšího připomínkového řízení dne 4. února 2011. Připomínky k RIA vnesly: Ministerstvo vnitra, Ministerstvo spravedlnosti, Úřad vlády – předseda Legislativní rady vlády. Připomínkám bylo vyhověno a závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace byla upravena. Materiál je vládě předkládán bez rozporu. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části V. materiálu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémium materiál schválit v předloženém znění.